



ПЪТЕШЕСТВАМ

И опознавам природата на България

България е пълна с прекрасни забележителности които може би всеки от нас иска да посети. Затова тук ще ви представя 5 природни забележителности на България които искам да посетя в близкото бъдеще.



Номер 1: Чудните мостове.



Може да стигнете до Чудните мостове, като следвате добре обозначените табели от село Забърдо. Макар пътят да е тесен и стръмен, може да се преминава с кола. Друг вариант е да поемете по пешеходния път от Забърдо до с. Орехово, който минава точно през мостовете.

Чудните мостове са невероятен скален феномен в Западните Родопи. Разположени са в карстовата долина на река Еркюприя, в подножието на връх Голям Персенк, само на 5км северозападно от село Забърдо. Тези чудеса на природата са се образували от срутването на пещера преди хиляди години.

Номер 2: Крушунските водопади

Крушунският водопад ще ви предложи най-голямото и живописно водно зрелище в България. Образуван от множество карстови тераси, той се спуска от височина 20м, за да спре дъха на всеки посетител. Намира се в северния край на Деветашкото плато, близо до село Крушуна, община Летница, и е само на 34км от град Ловеч. В района ще се удивите и от още два по-малки водопада, които заедно с първия образуват т. нар. Крушунски водопади, известни още като местността Маарата.



Номер 3: Седемте Рилски Езера



Седемте рилски езера се славят като най-красивото място на Балканите. Тяхното величие и мащаб пленяват всеки посетител и го връщат неведнъж по тези райски места. Езерата са разположени стъпаловидно в голям циркус по северния склон на връх Дамка, Северозападна Рила.

Номер 4: Панорамна площадка "Орлово око"

От Ягодина по посока връх Свети Илия започва пътя към "Орлово око". Може да се изкачите или пеша, или да използвате услугите на местните, които предлагат качване до върха с джип. Площадката е монтирана на ръба на скалите на връх "Свети Илия" на височина 1563 метра. Разкрива се незабравим изглед към красотите на Родопите, към Пирин и малка част от Рила, към планините в Гърция.



Номер 5: Водопад "Райско пръскало"



Райското пръскало е известна природна забележителност. Това е най-високия водопад на Балканския полуостров - 124м. Водопадът се намира в Централната част на Стара планина в подножието на първенеца на планината - връх "Ботев", на територията на национален парк Централен Балкан. Райското пръскало принадлежи към територията на резерват "Джендема". Изходен пункт е град Калофер. В близост до водопада се намира хижа "Рай".



**Изготвено от:
Кристияна Манчева**
